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AROALDO FONTES DO NASCIMENTO

ATA DA 77" SESSAO ORDTNARTA DO QUADnT0NTO 2023 A2024,D8 16 ABRrL D8 2024.

Aos 16 (Dezesseis) do mOs de Abril de 2024, na sede do Poder Legislativo Municipal, d hora Regimental,

reuniram-se em SessSo Ordin6ria Excelentissimos Senhores Vereadores do Municipio de Pedrinhas, do

Estado de Sergipe, sob a Presid6ncia do Vereador Edilvan dos Reis Santos, presentes i hora regimental os

senhores Vereadores 1o Secretilrio JoSo Apolinario dos Santos 2o Secretario Jos6 Lourengo dos Santos,

Joedna Freire Moura, Valdenor Rodrigues dos Santos, Jos6 Aronadisson Gois do Nascimento, Marcio
Santos Silva. Roberto Dias. Havendo qu6rum legal o Senhor Presidente declarou aberta a sessSo, no

expediente, dando inicio a abertura dos trabalhos legislativos. Convida o 1o Secretrlrio Jo6o Apolinario dos

Santos paru fazer a leitura da Ata da sessEo do dia 11 de abril 2024 aprovada por unanimidade. Convida o
1o Secretilrio Jo6o Apolinario dos Santos parafazu a leitura do projeto de lei No 04 de 2024, que autoriza o

poder executivo, em nome do municipio de pedrinhas, a adquirir a titulo oneroso o bem im6vel que

especifica mediante aprovagEo do legislativo municipal e com base no artigo 44 da lei federal de No

l4.l33l2}2l, e d|outras providencias.Fazuso da palavrao VEREADOR JOSI0 ARONADISSON GOIS
DO NASCIMENTO-PSD: Cumprimenta o Sr. Presidente, demais Vereadores e funcionarios da casa.

Fala que inicia seu discurso o presidente colocou apresentagdo do projeto autorizaqdo do poder executivo a
compra do bem do im6vel, esse projeto ele vem de cardtq de urgEncia urgentissima e o senhor sabe que os

prazos regimentais se encerram e o projeto vai pra votagdo porque o executivo ele pede urgOncia

urgentissima esse projeto jd estd muito atrasado jL era pra ser votado espero que o senhor na sua fala n6o

s6 apresente ele diga que ele vai ser voltado ainda hoje porque ele 6 cardter de urg6ncia urgentissima e jd
foi aprovado nas comissdes as comissSes j6 deram seus pareceres foram aprovado o projeto est6 pronto pra

ser aprovado nessa noite. Diz quer dizer a todos vocOs que est6o aqui nessa noite nos ouvindo atentamente

quem est6 nas redes sociais esse parlamento 6 o parlamento que tem responsabilidade que est6 voltando
num projeto do bem priblico do municipio de Pedrinhas n6o estamos voltando num im6vel que 6 do

prefeito que 6 de secret6rio 6 do vereador 6 um bem que vai servir para as futura gerag6es futuros prefeitos

prefeito do municipio de Pedrinhas 6 um investimento voc6s vejam isso com o investimento ndo vejo isso

como bem pr6prio, td voltando pra mim porque eu merego porque eu preciso. Faz uso da palavra o
VEREADOR VALDENOR RODRIGUES DOS SANTOS-PSD: Cumprimenta o Sr. Presidente, demais

Vereadores e funcionrlrios da casa. Diz que a educagdo de pedrinhas vem tendo um grande avango que

veio o projeto da compra do cinema e foi pago com dinheiro da educagflo dinheiro que se vem n6 e se eu

ndo frzer uso volta porque os dos professores o do fundeb j6 est6 com eles, mas a conquista tdo grande

que est6 vindo outros recursos de outras fontes que 6 importante para o nosso municipio se desenvolver

conto a hist6ria de uma pessoa que j6 lutava no crescimento da educagdo do nosso municipio ensinando ela

a professora ensinando no col6gio Tom6s no povoado Mutambo e ela criou um projeto coquetel de poesias

e poemas, ela incluiu hist6rica daquele momento amigos da escola todos participaram aquilo foi bonito de

se ver eu vi aquele movimento se espalhar em todos as escolas do nosso municipio isso foi importante

tamb6m a professoraCatita Lopes a saudosa que todos conheceram como uma pessoa tamb6m que fez o
projeto pingo d'fugua e quando essas pessoas que mora no nosso municipio que se desenvolve dessa forma
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quetemoque6omeiodopovoagentetemqueabragareessapessoa6asecretariadeeducagSoeelaia
tomar um cafezinho 16 em casa e eu vi a satisfagdo dela em uiar aquele projeto qve dizia que voc6s todos
participando isso aconteceu e agora ela vem avangando o nosso municipio na educagdo transformando a

educagdo do nosso municipio no dia adianabusca trazendo os alunos fazem escola isso reviver aqueles

momentos a conquista daquele momento hoje conquistando maior espago para o nosso.municfpio. Fala que

botara uma nota de repirdio ai na nn da nossa cidade do nosso municipio mas quem botou ndo leu o
projeto simplesmente foi pela emogEo n6o foi pela razdo se tivesse sido pela razdo e haver se vocO quer o

do seu municipio Voc0 ia ver a realidade desse projeto 6 um projeto que n6o 6 pra educag6o 6 um projeto a
qual vai Falar com aee Projeto esse projeto vai entrar pra hist6ria do nosso municfpio como primeiro

municipio a implantar esse projeto de Pedrinhas 6 realidade n6s temos muitas pessoas e vou falar aqui pra

voc6s o projeto Atendimento educacional especializado jd temos em nosso municipio s6 est6 faltando um
espago pra crescer para avafigar e temos muitas pessoas no nosso municipio as familias do nosso municipio
que temos n6s temos aqui deficiente visual Deficiente Auditivo deficiente intelectual deficiente Fisico, j6
temos muitas pessoas no nosso municfpio dessa forma entSo n6s temos que ter um local pra colher esse

povo. Faz uso dapalavra o VEREADOR ROBERTO DIAS PSD: Cumprimenta o Sr. Presidente, demais

Vereadores e funcionarios da casa. Parabenizar a prefeita de pedrinhas France pelo belfssimo trabalho que

vem prestando no municipio de Pedrinhas uma prefeita humana que vem a cada dia se dedicando a cada

dia buscando novas fonte de desenvolvimento ao nosso municipio e hoje a gente se deparou com um carro

de som na rua pedindo para os vereadores n6o votarem nesse projeto que est6 sendo apresentado hoje af eu

pergunto a cada um de voc6s vereador pergunto a cada um de voc6s que est6 aqui presente essa noite como

que o vereador eleito pelo povo estd aqui para representar o povo pra representar a populagdo aqueles que

confiam entregue o mandato chega nessa tribuna pra tentar atrapalhar um projeto desse ou pra voltar com

um projeto desse o projeto que est6 sendo apresentado hoje aqui n6o 6 apenas um projeto de compra ndo n6

o projeto em si n6o sei se foi realmente lido pela pessoa que fez a nota de repirdio na rede social e nas vias

nossa cidade mas esse projeto 6 o projeto grandioso que n6o se trata s6 de uma compra n6o a gente sabe

que infelizmente nosso municipio hoje tem um grande indice de criangas que necessitam de cuidados

especiais e gragas a Deus a prefeita e a secretaria de Educagdo Municipio essas criangas sendo assistidas.

Faz uso da palavra o VEREADOR MARCIO SANTOS SILVA-PSB: Cumprimenta o Sr. Presidente,

demais Vereadores e funcion6rios da casa. Fala Como 6 bom Fazer parte dessa administragdo essa aqui

acredito que ndo tem um mOs pra gente n6o voltar dois trOs projeto quero dizer ao presidente ele 6 muito

correto s6rio gostar das coisa direita, que aqui vereador Valdenor pedi a vossa excelOncia Maike vereador

Aron vereadora Joedna companheira Apolinrlrio, presidente ele 6 muito direito que ele n6o fuja do regime

porque diga a voc6s se voc6s n6o tiver coragem de ir atr6s do regimento ,me deixe s6 que eu vou at6s que

o regimento diz artigos 137 essa casa 6 regida pelo regimento ent6o presidente j6 disse aqui est6 gravado

pelo cara que gosta das coisa direita ent6o ele o regimento diz artigo 137 Urg6ncia 6 abreviagEo dos

processos legislativo em virtude do interesse priblico relevante com a despesa e exig6ncia regimentais para

que determinada Proporgdes seja logo considerada atd a sua decisdo final, quando 6 um projeto de

urg6ncia pelo que entendi e se o procurador da casa estivesse aqui pra tirar drividas dos vereador eu
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acredito que ele 6 procurador da casa ndo do presidente, tirasse alguma drivida ou alguns companheiro que

tivesse drivida tamb6m Tiraria essa drivida aonde o regimento disse que o projeto de urg6ncia n6o pode
pedir vista e tamb6m ele tem que ser votado pra apresentado e votado entSo acredito que o presidente ir6
Colocar hoje esse projeto em votag6o projeto que criou Assim um pouco de ansiedade no povo um pouco

mas eu quero dizer voc6s ficam muito tranquilo porque a educagEo de pedrinhas vem fazendo um grande

trabalho. Faz uso dapalavra o VEREADOR JOAO APOLINARIO DOS SANTOS-PSB: Cumprimenta
o Sr. Presidente, demais Vereadores e funcioniirios da casa. Fala Desse projeto que est6 aqui colocado
projeto esse que j6 passou por todas as comissdes t6m aprovagdo das comissdes esse projeto que exige que

solicita aprovagdo de forma urg6ncia urgentissima ndo tenho drivida como os primeiros secretarios seu

presidente Solicito vossa excelOncia que ap6s cumprido o rito que coloca esse projeto em votagdo na data
de hoje. Diz que no riltimo fim de semana estivermos Juntamente com v6rios vereadores praticamente

todos os vereadores aqui com excegdo de Marcio diversas liderangas do municfpio estivemos no povoado

Alfavaca visitando cumprimentando a comunidade Alfavaca ao lado do nosso amigo e pr6 candidato a

vice-prefeito Cl6udio da rifa teve oportunidade de convite de irmos ao povoado Alfavaca conversa com
os Populares Visitar aquela obra belissima 6 o calgamento da Alfavaca inclusive estive hoje 16 porque eu

estive no inicio da obra ali6s eu estive na assinatura da obra estive no inicio da obra e no meio e agora
estamos chegando no final do calgamento da Alfavaca e estava hoje mas ainda vai ate sexta ou talvez
s6bado pra concluir no s6bado n6s tivemos a visita dos diversos vereadores e varias liderangas

acompanhando o nosso pr6 candidato a vice-prefeito Cl6udio rifa o jovem filho de pedrinhas Ideias que

tem bons Para o nosso municipio que entra na politica com a vontade enorme de poder contribuir para o

desenvolvimento do nosso municfpio. Dando continuidade o Sr. Presidente concede mais 2 minutos aos

senhores Vereadores Vereador Valdenor Rodrigues dos Santos-PSD: Fala n6 naquele momento n6o

tinha forga nenhuma mas ainda pedi a gestdo pra n6o deixar aquele lugar fosse transformado naquele
pr6dio assim que visibilidade ao povoado mutambo 6 grande e ali ficou um dep6sito de reciclagem nd

acho que tinha que se colocar aquele dep6sito procurar uma iirea especifica pra colocar porque ali aonde d6

acesso ao maior povoado do nosso municipio 6 o povoado mutambo, Barbosa e alfavaca, tem que ser

tenho certeza que essa gestdo tem um olhar para aquele col6gio ali que foi desativado essa gestdo j6 ativou
o domingo Guimaraes que na gestEo passada foi desativado, varios prd candidatos que est6o ai aconteceu a

gente e ai via Mrircio debatendo aqui para n6o fechar e fechou, mas gragas a Deus a gestSo conseguiu
rcalizar. Vereador Jos6 Lourengo dos Santos-PSB: Fala que cumprimentar aqui nossa vice prefeita
Eliane vip toma no projeto pode ter a certeza que n6s vamos caminhar n6o tenha drivida que nio gosto de

ficar em cima de parede gosto de ir decidir n6o gosto que fica em cima do muro caminhei 12 anos nesse

agrupamento, mas eu acho que o projeto era dos amigos, mas realmente o bolo 6 muito pequeno pra tanto
amigo e n6o deu certo ne. Diz aqui no art. 111 do regimento interno vou requer o pedido de visto do
projeto do nfmero 04 de 2024 meu presidente pego os pares aqui aceite esse pedido de visto pelo
regimento dessa casa como ndo faz parte das comissOes eu quero analisar n6 esse projeto e af depois de

analisar o projeto a gente trazpra pauta e ai pode ser votado. Sr. Presidente: Fala que o projeto 004 de

2024 segue o ritmo ordin6rio, ou seja, n6o ah qualquer impedimento no pedido de vista, caso estivesse sido
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apresentado em car6ter de urg0ncia qualquer vereador pode tamb6m pedi vista conforme o art. 117 logo
defiro o pedido de vista ao vereador Lourengo nos termos do art. 111 concedo o prazo de cinco dias.
Vereador Jo6o Apolinario dos Santos-PSB: Fala que ndo usaria o pequeno expediente mas como vossa

excel0ncia atrav6s o vereador secret6rio Lourengo apresentou o pedido de vista eu gostaria de Esclarecer a
vossa excelOncia que o pedido vista n6o cabe neste nessa situagSo quando o projeto 6 colocado quando se

exige de forma urgente urgentfssima para apreciagdo e aprovagdo desse projeto entSo eu solicito a vossa
que eu coloco o pedido o visto em transmiti para que o plen6rio possa Decidir pela aprovagdo ou
manutengSo do pedido de vista. Sr. NA ORDEM DO DIA- Neste momento, nada havendo a tratar, o Sr.

Presidente declara encerrada a Sess6o Ordin6ria e determinou a lavratura da ATA que depois de lida e

achada conforme vai pela Mesa assinada, a seguir convoca os Vereadores para a sessdo Legislativa em dia
e hor6rio regimental.

SALA DAS SESSoES OA CAUana. MUNTCTPAL DE PEDRTNHAS, EM 16 DE ABRrL DE 2024

Presidente:

1o secretririo. \R\sls

2o Secret6rio:
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